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Angajamentul
pentru

ROMÂNIA

România unui nou început.
O Românie corectă,

o Românie reaşezată pe repere morale.
Sunt mulți care spun că mai rău decât acum nu se poate. USL vrea să arate că se poate 
mult mai bine! Pentru aceasta, este nevoie de schimbare totală! Vrem să redăm 
românilor încrederea și speranța! 

Prin acest nou contract politic, candidații USL se angajează să nu colaboreze cu Traian 
Băsescu și PDL, care trebuie să plătească pentru dezastrul în care se află România.

Crin Antonescu
președinte al Partidului Național Liberal

copreședinte al Uniunii Social Liberale

USL este proiectul politic al unui nou început. Angajamentul nostru este să dăm acestei 
ţări un nou model de guvernare competentă şi eficientă, dar şi să creăm un nou model de 
societate, aşezată pe repere morale, construită pe solidaritate, respect şi  toleranţă. 

Victor Ponta                                                                                                        
președinte al Partidului Social Democrat,           
copreședinte al Uniunii Social Liberale                 
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Vă spunem Adevărul! Muncim 
împreună pentru a ieși din criză.1

Raspunderea noastră începe cu a spune adevărul despre starea de 

fapt şi a nu crea false aşteptări. Lucrurile nu se vor schimba peste 

noapte. După 3 ani de măsuri aberante, care au distrus economia, va fi 

nevoie de cel puţin 3 ani pentru ca rezultatele să fie simţite de fiecare 

român. Dar  programul de relansare a economiei va începe din prima zi 

a guvernării USL şi suntem hotărâţi să-l ducem până la capăt cu succes.

Nu promitem mai mult decât 
putem face!2

De prea multe ori vi s-a promis cu 20% mai mult, dar vi s-a luat mai mult 

decât vi s-a promis. USL nu va face asta. Poate nici noi nu am putut să 

ne ținem întotdeauna de promisiuni, dar românii au simțit și progresul 

și prosperitatea în timpul guvernărilor PSD și PNL. Vom aduce din nou 

progresul și prosperitatea, dar vă vom spune clar când și cum. 
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Problema României –
conducătorii de astăzi și nu 
românii! Românii sunt soluția.
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Marile probleme ale unei societăţi nu pot fi rezolvate fără dezbatere şi 

dialog, fără competenţă şi fără corectitudine. Vom promova oameni noi 

- cu un anumit profil moral şi profesional - şi practici noi - fără numiri în 

funcţii publice pe criterii politice, fără clientelism, fără proiecte majore 

trecute prin asumarea răspunderii. Nu vom lua decizii fără ca ele să fie 

dezbătute în Parlament. Iar USL nu va semna niciodată acorduri cu FMI 

sau alte acorduri internaţionale prin scrisori secrete, fără ca românii să 

fie informați. 

Noi nu suntem ca ei! Vom avea o 
guvernare competentă 

și cinstită.
transpa-

rentă 
3

Nu românii sunt de vină pentru criză – ei plătesc astăzi pentru greșelile 

altora! Noile condiţii economice reclamă regândirea sprijinului statului 

român pentru cetăţenii săi. Vom reface din temelii legile sociale, vom 

acorda prioritate absolută categoriilor dezavantajate, învinse de criză. 

USL înţelege drama copiilor orfani, a familiilor monoparentale, a 

bolnavilor cronici, a comunităţilor aduse sub pragul sărăciei, a 

minorităţilor mereu amăgite, a intelectualilor, ţăranilor şi bătrânilor cu 

veniturile drastic diminuate, a problemelor locative deosebite. Pachetul 

de legi sociale USL va ţine cont de realităţile crude enumerate, generate 

de incompetenţa, nepăsarea şi reaua-credinţă a guvernării actuale.
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Cei care au muncit mai mult, au pierdut mai mult, prin sutele de piedici 

puse de actualul guvern. Îi reprezentăm pe cei care muncesc și au 

muncit cinstit în această țară, pe întreprinzătorii cinstiți și oamenii de 

afaceri care creează locuri de muncă.

Susținem un nou model econo-
mic bazat pe iniţiativa privată şi 
locuri de muncă!
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Nu imaginea noastră ne preocupă, ci neajunsurile dumneavoastră. 

Puțin sunt cei care se uită la oamenii cinstiți rămași șomeri, la copiii 

buni fără bani de școală, la cei care nu își mai pot plăti creditele, la 

tinerii care termină facultatea șomeri pentru că posturile sunt blocate. 

Noi știm aceste probleme. Ele sunt agenda noastră!

Agenda noastră –
problemele reale ale oamenilor5
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Susținem capitalul național și vrem să nu mai vindem avuția națională 

la prețuri foarte mici, cu comisioane foarte mari, așa cum se întâmplă 

acum. Nu credem că trebuie să dăm  României, 

către clientela politică. Trebuie să ținem în țară aceste bogății.

resursele și energia

Avuția națională – apărată, nu 
jefuită!8

STOP
TĂIERILOR!

       Relansarea economică nu se va produce continuând politi-

ca actuală de tăieri brutale şi nediferenţiate de venituri, de 

împrumuturi iresponsabile care au îndatorat generaţiile viitoare. E 

nevoie de un nou model economic, bazat pe încurajarea iniţiativei 

private, de susţinerea de investiţii şi crearea de locuri de muncă. USL 

are propuneri solide, discutate cu patronate, sindicate și investitori, 

care înseamnă mai mulți bani la buget și fiscalitate stimulativă pentru 

cei ce creează locuri de muncă.

Doar tăind, nu ieșim din criză!7
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USL se mândrește cu atenția arătată pentru aceste domenii strategice. 

Vrem, în plus, să rupem definitiv cu tradiția politizării structurilor 

administrației de stat, a administrației locale, cu prieteni și suspusi ai 

puterii proaspăt alese. Guvernarea USL va readuce profesionismul în 

administrație – inclusiv prin redesenarea structurii bugetului - pentru 

ca prioritățile strategice să poată fi atinse. 

Priorităţile USL: 
educaţia, sănătatea şi 

siguranţa cetăţeanului!

agricultura, 
energia, 9

Credem că a sosit momentul să redobândim pentru România şi pentru 

români locul pe care îl merită la nivel global. Acest lucru este posibil 

numai prin demersuri şi politici capabile să identifice, să exprime şi să 

slujească interesele cetăţenilor români nu doar în interiorul ţării, ci şi în 

afara graniţelor ei. În acest sens, USL pune pe primul loc redobândirea 

credibilităţii ţării noastre la nivel internaţional prin afirmarea şi 

utilizarea avantajelor noastre competitive în raport cu partenerii noştri, 

prin îmbunătăţirea comunicării şi cooperării cu alte state, prin 

promovarea valorilor noastre naţionale şi, nu în ultimul rând, prin 

eliminarea actelor de corupţie care au stigmatizat îndelung România.  

România – un partener 
respectat în Uniunea 
Europeană şi în lume
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